



С рабочим визитом руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте генерал-майор юстиции Сергей Вазюлин посетил город Воронеж.



1 февраля 2019 года руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте генерал-майор юстиции Сергей Вазюлин посетил с рабочим визитом город Воронеж.

В помещении Приемной Президента Российской Федерации и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Сергеем Вазюлиным осуществлен личный прием граждан.

Жителей в основном волновали вопросы профилактической деятельности следственного



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

управления по зацепингу; установленная ответственность за авиадибоширство и правила личного поведения, когда правонарушитель на борту самолета; полномочия работников транспортной безопасности при досмотрах на авиа и железнодорожном транспорте; правила перевозки охотничьего оружия на авиа и железнодорожном транспорте; правомерность использования летательных аппаратов (воздушных шаров) и признаки ненадлежащего предоставления услуги по полетам на них, а также вопросы расследования уголовных дел, проведения доследственных проверок и трудоустройства в систему Следственного комитета Российской Федерации.

По всем поступившим обращениям гражданам даны разъяснения, руководству Мичуринского следственного отдела на транспорте даны указания об анализе изложенных проблем, проработки их на межведомственном уровне.

Кроме того, руководитель следственного управления провел рабочую встречу с представителями УФСБ России по Воронежской области и отдела по противодействию коррупции Воронежской таможни по вопросам межведомственного взаимодействия.

02 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1295406>